

УТВЕРЖДАЮ:  
Председатель  
РОО «Федерация  
фигурного катания  
на коньках  
Красноярского края»



А.Я. Песегова  
2015г.

УТВЕРЖДАЮ:  
Первый заместитель  
министра спорта  
Красноярского края



А.В. Кривошеев  
2015г.

УТВЕРЖДАЮ:  
Президент  
ООО «Федерация  
фигурного катания  
на коньках России»



А.Г. Горшков  
2015г.

**Положение  
о зональных соревнованиях Сибирского федерального округа и  
Дальневосточного федерального округа  
по фигурному катанию на коньках  
в сезоне 2015-2016гг.**

(номер-код вида спорта: 0500003611Я)

(соревнования лично-командные)

## I. Общие положения

Зональные соревнования Сибирского федерального округа и Дальневосточного федерального округа по фигурному катанию на коньках (далее – соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных соревнований на 2016 год, утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от \_\_\_\_\_, календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных соревнований межрегионального, всероссийского и международного уровня, проводимые на территории Красноярского края на 2016 год, положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по фигурному катанию на коньках на 2016 год, утвержденным министерством спорта Российской Федерации от 03.12.2015, на основании приказа министерства спорта, туризма и молодежной политики Красноярского края от 21.05.2014 № 124п об аккредитации региональной общественной организации «Федерация фигурного катания на коньках Красноярского края» в соответствии с правилами вида спорта «фигурное катание на коньках», утвержденными приказом Минспорттуризма России от 30.12.2010 г. № 1299.

Соревнования проводятся с целью выявления сильнейших фигуристов и сборных команд субъектов Российской Федерации в каждом федеральном округе для участия в финальных соревнованиях III зимней Спартакиады молодежи России.

В процессе соревнований решаются следующие задачи:

- популяризация фигурного катания на коньках в регионах Сибири и Дальнего Востока;
- повышения индивидуального мастерства спортсменов;
- совершенствование физкультурно-спортивной работы в субъектах Российской Федерации;
- развитие детского и юношеского спорта.

Настоящее положение регулирует вопросы, связанные организацией и проведением данных соревнований и является основанием для командирования спортсменов, тренеров, представителей и судей.

## II. Руководство проведением

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет региональная общественная организация «Федерация фигурного катания на коньках Красноярского края» (далее – федерация) при поддержке КГБУДО «СДЮСШОР по ледовым видам спорта».

Министерство спорта Красноярского края (далее – министерство) осуществляет контроль за проведением соревнований согласно спортивной программе.

Подготовку и проведение соревнований осуществляет краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки» (далее – КГАУ «ЦСП») и главная судейская коллегия (далее – ГСК), утвержденная ООО «Федерацией фигурного катания на коньках России» (далее – ФФКК России).

### **III. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнования проводятся на спортивном сооружении, принятом к эксплуатации государственными комиссиями, и при наличии актов технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с:

- «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983 г.);
- Правилами проведения соревнований по фигурному катанию на коньках, утвержденными ФФКК России в 2010 г.

Допуск к участию в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья (оригинал), который представляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций или самих участников.

Все споры, возникающие в связи с участием в соревнованиях, либо имеющим к ним отношения, а также заявления об обжаловании решения судейской коллегии, подлежат рассмотрению в соответствии с действующими правилами соревнований по фигурному катанию на коньках.

### **IV. Общие сведения о спортивном соревновании**

Соревнования проводятся с 16 по 20 января 2016 года в г. Красноярске по адресу: г. Красноярск, ул. 9 мая д.74, многофункциональный спортивный комплекс «Арена. Север».

## Программа соревнований

16.01	День приезда, мандатная комиссия, жеребьевка стартовых номеров, совещание судей
17.01	Церемония открытия соревнований Одиночное катание, юниоры, короткая программа, официальные тренировки
18.01	Одиночное катание, юниоры, произвольная команда, официальные тренировки
19.01	Одиночное катание, юниорки, короткая программа, официальные тренировки
20.01	Одиночное катание, юниорки, произвольная программа, официальные тренировки Награждение победителей и призеров

### V. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены ДЮСШ, СДЮСШОР, ШВСМ, УОР и центров олимпийской подготовки по заявкам территориальных Федераций.

Соревнования проводятся в одиночном катании по разряду КМС 1999 - 2001 г.р. вне зависимости от месяца рождения.

Численный состав в личном первенстве – согласно приложения № 3 Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по фигурному катанию на коньках на 2016 год.

Состав сборной команды субъекта РФ для участия в соревнованиях III зимней Спартакиады молодежи России до 10 человек, в том числе до 4 спортсменов: до 2-х спортсменок, 2-х спортсменов и до 4 тренеров (в том числе один руководитель команды и другие специалисты), а также до 2 судей соревнований из утвержденного списка судей всероссийских соревнований на сезон 2015-2016 гг., как минимум региональной квалификации.

Каждый участник должен иметь запись музыкального сопровождения своих программ на CD-дисках или USB-флеш-накопителе в mp3 формате, которые должны иметь четкие сведения: фамилия и имя участника, организация, за которую спортсмен выступает, вид программы, разряд и продолжительность музыкального сопровождения. Сдать музыку необходимо во время мандатной комиссии. Некачественные или не имеющие наклеек записи для трансляции не принимаются.

## **VI. Заявки на участие**

Заявки на участие в соревнованиях подаются территориальными организациями ФФКК России в оргкомитет по проведению соревнований по электронной почте: [lv.sport@yandex.ru](mailto:lv.sport@yandex.ru)

(контактный телефон: 8 913 537 54 17 Давлетбаева Татьяна Витальевна):

- предварительные заявки подаются за 30 дней до начала соревнований. За один день до начала соревнований представитель организации обязан подать в судейскую коллегию именную заявку на каждого участника, заверенную врачом:

- зачетные классификационные книжки спортсменов;
- паспорта или свидетельство о рождении;
- договор о страховании несчастных случаев, жизни, здоровья.

Для соревнований III зимней Спартакиады молодежи России необходимо в заявке обозначить спортсменов, выступающих в составах сборных команд субъектов РФ.

## **VII. Условия подведения итогов**

Соревнования проводятся по двум видам программы – короткой и произвольной.

Победители определяются по наивысшей сумме баллов, набранных в двух видах программы. Более высокое место получает участник с наивысшей суммой баллов.

Сборная команда субъекта РФ получает 2 любых зачетных результата спортсменов одиночного катания по наибольшей сумме баллов (судейских оценок).

## **VIII. Награждение**

Участники соревнований, занявшие призовые места в личном зачете награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней.

Команды, занявшие первое место награждаются кубками и дипломами, команды, занявшие второе и третье место награждаются дипломами соответствующих степеней.

Тренеры, подготовившие спортсменов-победителей, награждаются грамотами.

## IX. Условия финансирования

Расходы по проведению соревнований (оплата работы спортивных судей, медицинского работника, приобретение канцелярских товаров, обязательства по предоставлению спортивного сооружения, ГСМ) несет КГАУ «ЦСП».

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров, церемоний открытия и закрытия соревнований, несет федерация.

Расходы, связанные с командированием главного судьи, главного секретаря, технического делегата (оплата работы, проезд, проживание), несет ФФКК России.

Расходы по командированию участников (проезд, питание, размещение, страхование) несут командирующие организации.

Представители делегаций должны заблаговременно забронировать места для участников соревнований в гостиницах, с которыми есть договоренность у организаторов. Контактные данные будут предоставлены дополнительно вместе с опубликованным расписанием соревнований и тренировок.

Положение  
о зональных соревнованиях Сибирского федерального округа и  
Дальневосточного федерального округа  
по фигурному катанию на коньках  
в сезоне 2015-2016 гг.  
(номер-код вида спорта - 050000361 | 2)  
(соревнования лично-командные)